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UNEARTHING OUR GEMS 
By the Glass Selection 

 
Glass  Bottle 

 

White          (150ml) 
118 Bodega Garzón Reserva Albariño, Garzón, Uruguay 2019   18  85 

 

This Albariño has a fresh and vibrant nose that reminds us of tropical fruit with  
subtle citrus and floral notes. In the mouth, we find a round and fresh body with  
a saline and mineral combination that provide a marked notion of terroir. 

 
 
121 Penley Estate Genevieve, Chardonnay, Coonawarra, Australia 2017  18  85 

 

Grapefruit & white peach notes are lifted and supported by integrated savoury  
elements from the French oak. The palate is long and fine, driven by grapefruit  
acidity, a wine of many layers and great complexity. 

 
 

Red 
68 Bodega Garzón Reserve Tannat, Garzón, Uruguay 2019   19  88 

 

This Tannat fresh aromas reminiscent of red and black fruits such as plums 
and raspberries on a spice-flavoured aroma. It has a great personality in mouth.  
Its ripe tannins and its minerality make it a terroir wine of great identity. 

 
 
76 Penley Estate Tolmer, Cabernet Sauvignon, Coonawarra, Australia 2018 19  88 

 

This 100% Cabernet has notes of plum, liquorice and sage complemented by  
savoury oak notes. A core of dark fruits fills the palate and is complemented  
by the chalky tannins providing drive and structure. A complex and savoury  
medium bodied style of Cabernet that will reward medium term cellaring. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Gross bills will be subjected to 10% service charge and 7% GST 
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PREMIER GRAND CRU CLASSÉS EN FRANCE 
 
1 Château Lafite Rothschild      2005  2450 

     Pauillac, Bordeaux, France  •  Bordeaux blends 
 

2 Château Lafite Rothschild      2009  2600 
     Pauillac, Bordeaux, France  •  Bordeaux blends 

 

3 Château Latour        1982  7000 
     Pauillac, Bordeaux, France  •  Bordeaux blends 

 

4 Château Mouton Rothschild      2010  2650 
     Pauillac, Bordeaux, France  •  Bordeaux blends 

 
5 Château Margaux       1982  3300 

     Margaux, Bordeaux, France  •  Bordeaux blends 
 

6 Château Margaux       1990  3600 
     Margaux, Bordeaux, France  •  Bordeaux blends 

 
7 Château Margaux       2000  4200 

     Margaux, Bordeaux, France  •  Bordeaux blends 

 
8 Château Haut Brion       1989  5000 

     Pessac-Léognan, Bordeaux, France  •  Bordeaux blends 

 
9 Château Ausone        2008  1800 

     Saint-Émilion, Bordeaux, France  •  Bordeaux blends 

 

10 Château Cheval Blanc       1982  3600 
     Saint-Émilion, Bordeaux, France  •  Bordeaux blends 

 

11 Pétrus         1982  16000 
     Pomerol, Bordeaux, France  •  Bordeaux blends 

 

12 Pétrus         1989  11500 
     Pomerol, Bordeaux, France  •  Bordeaux blends 

 
13 Pétrus         1998  10000 

     Pomerol, Bordeaux, France  •  Bordeaux blends 

 

14 Pétrus         2000  12000 
     Pomerol, Bordeaux, France  •  Bordeaux blends 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

All wines, listed in this wine list, are bottled in 750 ml, unless otherwise stated 
Gross bills will be subjected to 10% service charge and 7% GST 
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FRANCE ROUGE 
 
BORDEAUX 
15 Château Montrose       2012  368 

     Saint-Estèphe  •  Bordeaux blends 
     nutty aromas, especially hazelnut and almond, clean finish and straight forward 

 
16 Château Grand-Puy Ducasse      2004  268 

     Pauillac  •  Bordeaux blends 
     freshness, red fruits, voluptuous palate, very round, soft and brilliant tannins 

 
17 Château Lynch Bages       2010  520 

     Pauillac  •  Bordeaux blends 
     redcurrant, black cherry, smoked meats, tar, cigar box, dried roses; fine-grained tannins, long finish 

 
18 Château Pichon Longueville Comtesse de Lalande    1982  2200 

     Pauillac  •  Bordeaux blends 
     rich and full; flamboyant cassis fruit, chocolaty, berry jam-like notes, earthy, foresty 

 
19 Les Tourelles de Longueville      2005  200 

     Pauillac  •  Bordeaux blends 
     soft and ripe, with freshness piled on the rich fruit; dry and balanced 

 
20 Pauillac de Latour       2012  280 

     Pauillac  •  Bordeaux blends 
     notes of minerality woven with blackcurrant fruit, medium-bodied, pure, elegant 

 
21 Château Léoville Barton       2011  380 

     Saint-Julien  •  Bordeaux blends  
     medium-bodied; aromas of damp earth, black currants, cedar and hints of vanillin and incense 

 
22 Château Cantenac Brown      1996  320 

     Margaux  •  Bordeaux blends 
     medium to full-bodied, powerful; aromas of black currants, licorice, and vanillin 

 
23 Château Lascombes       2000  450 

     Margaux  •  Bordeaux blends 
     medium-bodied; notes of cedarwood, roasted herbs, black cherries, and currants 

 
24 Château Rauzan-Ségla       1998  420 

     Margaux  •  Bordeaux blends 
     medium to full-bodied, moderately tannic; aromas of subtle herbs, cedar, cassis, and new wood 

 
25 Château Belgrave       1985  300 

     Haut-Médoc  •  Bordeaux blends  
     scents of coffee, cocoa, ripe plum, blackcurrant, blackberry, chocolate 

 
 
 
 
 
 
 

All wines, listed in this wine list, are bottled in 750 ml, unless otherwise stated 
Gross bills will be subjected to 10% service charge and 7% GST 

Any vintage variation will be notified upon ordering 
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FRANCE ROUGE 
 
BORDEAUX 
26 Château de Fieuzal       1990  280 
       Pessac-Léognan & Graves  •  Bordeaux blends 

     full-bodied, aromas of minerals, violets, berries and cherries, silky tannins 
 
27 Château La Mission Haut Brion      1989  4300 

     Pessac-Léognan & Graves  •  Bordeaux blends 
     full-bodied; sweet, jammy, roasted cassis, chocolatey, tobacco, tar, and minerals 

 
28 Château Pape Clément       2007  410 

     Pessac-Léognan & Graves  •  Bordeaux blends 
     medium-bodied; kirsch, cedar and graphite with a touch of menthol; spiciness on the finish 

 
29 Château Corbin        1998  238 

     St-Émilion  •  Bordeaux blends 
     medium bodied; truffle, tobacco, thyme, espresso and red fruit character 

 
30 Château L’Angelus       1990  1850 

     St-Émilion  •  Bordeaux blends 
     nose of licorice, menthol, blackberries, coffee, charcoal; full, low acidity, sweet tannin 

 
31 Château Petit Mangot       2010  108 

     St-Émilion  •  Bordeaux blends 
     fine tannins, pleasant finish; very complex nose of ripe fruit mingling with lightly smoky notes 

 
32 Château Clinet        2011  435 

     Pomerol  •  Bordeaux blends 
     full-bodied; black cherry, black currant fruit with licorice and touch of camphor 

 
33 Château Lafleur        1998  2050 

     Pomerol  •  Bordeaux blends 
     full and tannic; notes of sweet kirsch, blackberry liqueur, with a hint of violets and minerality 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

All wines, listed in this wine list, are bottled in 750 ml, unless otherwise stated 
Gross bills will be subjected to 10% service charge and 7% GST 

Any vintage variation will be notified upon ordering 
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FRANCE ROUGE 
 
BOURGOGNE 
34 Richebourg Grand Cru, Domaine de la Romanée Conti   1994  7600 

     Vosne-Romanée  •  Pinot Noir  
 
35 La Tâche Grand Cru, Domaine de la Romanée Conti   1990  15000 

     Vosne-Romanée  •  Pinot Noir  
 
36 Romanée Conti Grand Cru, Domaine de la Romanée Conti   1990  45000 

     Vosne-Romanée  •  Pinot Noir  
 
37 Vosne-Romanée 1er Cru, Les Suchots, Lucien Le Moine   2015  480 

     Vosne-Romanée  •  Pinot Noir  
     medium-bodied; notes of black raspberry, licorice, dark chocolate, spicy oak, flowers and minerals 

 
38 Chambolle-Musigny, Domaine Jean-Jacques Confuron   2013  185 

     Chambolle-Musigny  •  Pinot Noir  
     medium-bodied with sweet black cherry and dark plum fruit, fine acidity 

 
39 Gevrey-Chambertin, Claude Dugat     2007  260 

     Gevrey-Chambertin  •  Pinot Noir  
     flavours of black raspberry, leather; crisp and juicy, with firm acid spine 

 
40 Pommard 1er Cru, Grand Clos des Épenots, Courcel   2011  320 

     Pommard  •  Pinot Noir  
     rich and dense, with black cherry and spice flavors; edgy tannins and good length 

 
RHÔNE VALLEY  
41 Alain Voge “Les Vieilles Vignes”      2016  220 

     Cornas  •  Syrah  
     full, concentrated and supple with hints of cracked pepper, red plums and licorice finish 

 
42 Domaine Grand Veneur ‘Le Miocène’ Alain Jaume    2017  138 

     Châteauneuf-du-Pape  •  Grenache, Syrah, Mourvèdre 
     ripe and plummy, with notes of black cherries and licorice; full-bodied and velvety in texture 

 
43 Rotem & Mounir Saouma Omnia      2014  260 

     Châteauneuf-du-Pape  •  Grenache, Syrah, Mourvèdre 
     asian spices, smoky minerals, candied flowers, black raspberry; tenacious finish, sneaky tannins 

 
MADIRAN 
44 Alain Brumont Château Montus      2011  150 

     Madiran  •  Tannat, Cabernet Sauvignon  
     notes of red fruits, berries, mocha, green pepper, citron ; chiseled tannin 
 
 
 
 
 
 
 

All wines, listed in this wine list, are bottled in 750 ml, unless otherwise stated 
Gross bills will be subjected to 10% service charge and 7% GST 

Any vintage variation will be notified upon ordering 
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ITALY ROUGE 
 
45 La Spinetta Bordini Barbaresco DOCG     2014  180 

     Piedmont  •  Nebbiolo  
     floral barbaresco ; aromas of dark fruit, spicy pepper, flowers, bright red cherries, raspberries 

 
46 La Spinetta Ca’di Pian Barbera D’asti DOC    2012  150 

     Piedmont  •  Barbera  
     full-bodied with bright acidity; blueberry, wet earth and a hint of orange peel; silky-textured 

 
47 Marchesi Di Barolo Cannubi Barolo DOCG     2012  230 

     Piedmont  •  Nebbiolo 
     notes of roses, vanilla, licorice, spices and toasted oak, absinth, spicy note, hints of wood blend perfectly 

 
48 Marchesi Di Barolo Peiragal Barbera D'Alba DOC    2015  150 

     Piedmont  •  Barbera 
     aromas of blackberry, vanilla and a lightly toasted, white pepper, hint of oak; fine-grained tannin 

 
49 Antinori Solaia Toscana IGT      2006  780 

     Tuscany  •  Cabernet Sauvignon, Sangiovese, Cabernet Franc 
     full; sweet mouth-filling tannins;  aromas of ripe cherry and blackberry, vanilla, chocolate, spice 

 
50 Castello di Querceto Chianti Classico DOCG    2014  128 

     Tuscany  •  Sangiovese, Canaiolo 
     light-bodied ; notes of moist soil, violet, red berry and a whiff of leather ; dry and  balanced 

 
51 Ruffino Modus Toscana IGT      2016  180 

     Tuscany  •  Sangiovese, Merlot 
     full bodied; notes of cherries, plums, and blackberry, spices, sweet tobacco; silky tannins 

 
52 Zenato Amarone della Valpolicella Classico    2014  250 

     Veneto  •  Corvina & Blends 
     aromas of black cherries, cassis, truffles, and chocolate fudge; silky, complex with lingering finish 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

All wines, listed in this wine list, are bottled in 750 ml, unless otherwise stated 
Gross bills will be subjected to 10% service charge and 7% GST 

Any vintage variation will be notified upon ordering 
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SPAIN ROUGE 
 
53 Vinedos De Páganos El Puntido      2014  200 

     Rioja  •  Tempranillo 
     notes of cola, blackberry, cassis and coffee; tastes toasty finish 

 
54 Miguel Torres Gran Muralles       2006   280 

     Penedès, Catalonia  •  Monastrell, Garnacha Tinta, Garró, Samsó, Cariñena 
     notes of jam and toast; broad with fruity palate, silky tannins 

 
55 Alvaro Palacios L’Ermita       2000  920 

     Priorat  •  Garnacha, Cabernet Sauvignon, Carignan 
     aroma of berries; lush tannins with extra ordinary length 

 
63 Cims De Porrera Priorat Classic      1999  280 

     Priorat  •  Carignan, Garnacha 
     full-bodied ; sweet creosote-infused aromas of blueberry and blackberry liqueur 

 
64 Vega Sicilia Unico       1999  880 

     Priorat  •  Tempranillo, Cabernet Sauvignon 
     medium-bodied; notes of blackberry, cedar, granite, orange peel, tobacco and menthol 

 

ARGENTINA ROUGE 
 
65 Clos de Los Siete       2017  108 

     Maipo Valley, Mendoza  •  Malbec, Merlot, Cabernet Sauvignon, Syrah, Petit Verdot 
     deep, rich flavors of roasted cherry, plum tart and dried savory herbs; firm acidity and tannins 

 

CHILE ROUGE 
 
66 Miguel Torres Manso de Velasco      2013  180 

     Maipo Valley  •  Cabernet Sauvignon 
     classic notes of black fruits, leather shades; soft tannins, prolonged fruit and spices 

 
67 VIK Millahue La Piu Belle       2013  180 

     Acolchagua Valley  •  Cabernet Sauvignon, Carménère, Syrah, Merlot 
     red fruit aromas of ripe, lush raspberries; round, broad and silky 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

All wines, listed in this wine list, are bottled in 750 ml, unless otherwise stated 
Gross bills will be subjected to 10% service charge and 7% GST 

Any vintage variation will be notified upon ordering 
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URUGUAY ROUGE 
 
68 Bodega Garzón Reserva Tannat      2019  88 

     Garzón  •  Tannat 
     aromas of plum, raspberry on spice-flavoured aroma; ripe tannins and minerality 

 

UNITED STATES ROUGE 
 
69 Beaux Frères        2012  250 

     Williamette Valley, Oregon  •  Pinot Noir 
     full-bodied; aromatic display of dark raspberries, blueberry and black currants; supple tannins 

 
70 Pahlmeyer        2015  300 

     Napa Valley  •  Merlot 
     full and round-textured, aromatic; aromas of blackberries, violets and dark fruits 

 
71 Joseph Vineyards Insignia Proprietary Red    2014  650 

     Napa Valley  •  Cabernet Sauvignon, Petit Verdot, Malbec, Cabernet Franc 
     notes of blackberry, blackcurrants, cigar box, sandalwood, mocha, thyme; full and grainy tannin 

 
72 Opus One        2014  880 

     Napa Valley  •  Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Merlot, Petit Verdot, Malbec 
     medium-bodied; notes of currants, cherry, underbrush and pencil shavings; long finish 

 
73 The Prisoner Red Blend       2018  180 

     Napa Valley  •  Zinfandel, Cabernet Sauvignon, Petite Syrah, Syrah, Charbono 
     aromas of bing cherry, dark chocolate, clove, raspberry, pomegranate, and vanilla linger 

 

AUSTRALIA ROUGE 
 
74 Penley Estate Atlas       2018  108 

     Coonawarra  •  Shiraz 
     raspberry, licorice, plum and spice, complemented by cocoa notes, savoury tannin 

 
75 Penley Estate Helios       2015  185 
      Coonawarra  •  Cabernet Sauvignon 

    notes of blackcurrants, black olive, bay leaf; succulent and juicy driven palate, chalky tannin 
 
76 Penley Estate Tolmer       2017  88 
      Coonawarra  •  Cabernet Sauvignon 

     medium bodied, plum, dark fruits, liquorice and savoury oak notes, chalky tannin 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

All wines, listed in this wine list, are bottled in 750 ml, unless otherwise stated 
Gross bills will be subjected to 10% service charge and 7% GST 

Any vintage variation will be notified upon ordering 
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AUSTRALIA ROUGE 
 
77 Katnook Estate Odyssey       2014  280 
      Coonawarra  •  Cabernet Sauvignon 

     notes of dark berry, cassis, plum with tobacco and earth, cedary oak; velvety tannin 
 
78 Katnook Estate Prodigy       2012  280 

     Coonawarra  •  Shiraz 
     raspberry, plum, vanilla, liquorice and pepper notes, subtle oak with fine lingering tannin 

 
79 Penfolds “Bin 707”        2016  1100 
      South Australia  •  Cabernet Sauvignon 

     dense texture and spiciness, notes of vanilla, chocolatey, cassis and tobacco, tight tannin 
 
80 Stonier         2016  108 

     Mornington Peninsula  •  Pinot Noir 
     attractive plum and cherry flavours, smoky oak influence, perfect with duck 

 
81 Torbreck Cuvée Juveniles      2017  138 

     Barossa Valley  •  Grenache, Shiraz, Mourvèdre 
     medium bodied, fresh acidity, ripe blackberry, violets, spice, minerals; fine gentle tannin 

 
82 Torbreck Runrig        2012  680 

     Barossa Valley  •  Shiraz, Viognier 
     rich and silky palate, notes of red cherry, clove, liquorice, almond, earth, blackberry and pepper 

 

NEW ZEALAND ROUGE 
 
83 Burn Cottage Vineyard       2016  180 

     Central Otago  •  Pinot Noir 
     silky texture, floral, berry and spice notes, complement earthy aromatics of wet stone and black tea 

 
84 Craggy Range Single Vineyard Te Kahu Gimblett Gravels   2017  108 

     Hawke’s Bay  •  Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Malbec 
     long finish; aromas of dark plums and cassis meld, nutmeg, tobacco and sandalwood 

 
85 Craggy Range Le Sol Gimblett Gravels     2018  228 

     Hawke’s Bay  •  Syrah 
     black pepper, boysenberry and lavender. The palate is tightly coiled by tannins so powdery 

 
86 Yealands Estate Single Vineyard      2018  95 

     Marlborough  •  Pinot Noir 
     notes of black cherry, violets and spice, with flavors of luscious, dark, ripe cherry, fine mineral acidity 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

All wines, listed in this wine list, are bottled in 750 ml, unless otherwise stated 
Gross bills will be subjected to 10% service charge and 7% GST 

Any vintage variation will be notified upon ordering 
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FINE CHAMPAGNE 
 
Brut 
151 Diebolt Vallois Blanc de Blancs Prestige Grand Cru    NV  128 

     refreshing, fine texture; citrus fruits, white flower, chalk and notes of biscuits and toast 
 
152 Henriot Blanc de Blancs       NV  180 

     minerality, citrus fruits, white flower, hint of fresh lemon lingers; chalky finish 
 
153 Ruinart Blanc de Blancs       NV  225 

     ripe citrus, white flower, and minerality, long and refreshing finish 
 
154 Krug Grande Cuvée 163ème Édition     MV  460 

     finely honed acidity, dried citrus fruits, gingerbread, hazelnut, almond and honey 
 
155 Bruno Paillard Millésimé Assemblage Brut    1999  250 

     medium bodied, hints of raspberry, apple, hints of smoke and toffee, vanilla  
 
156 Duval-Leroy Cuvée Femme de Champagne    2000  380 

     medium bodied, firm and complex mineral finish; hints of honey, flowers and chamomile 
 
157 Duval Leroy Cuvée Femme de Champagne    1996  420 

     cooked and roasted apples, citrus, minerality, hints of lime blossom honey 
 
158 Moët et Chandon Cuvée Dom Pérignon     2010  420 

     crisp green apple, peach, iodine, freshly baked bread, orange oil and smoke, full-bodied, ripe acids 
 
159 Louis Roederer Cristal Brut      2002  780 

     notes of red fruit, cocoa and toasted hazelnuts; hints of bitterness, silky and chalky structure 
 
160 Salon Cuvée ‘S’ Le Mesnil Grand Cru Blanc de Blancs   1997  1280 

     minerality, hints of white flower, hawthorn, salty note, hints of green apple and hazelnut 
 
Rosé Brut 
161 Philipponnat Royale Réserve Rosé     NV  180 

     summer berries with notes of cherry and wild strawberry, citrus and grapefruit 
 
162 Henriot Brut Rosé Millésimé      2008  180 

     fresh and elegant, complex aroma of cherry, red currant, exceptional freshness and minerality 
 

FRANCIACORTA 
 
163 Ca’del Bosco Cuvée Prestige Brut      NV  150 

Lombardy, Italy  •  Chardonnay, Pinot Bianco, Pinot Nero 
     apple, pear, notes of acacia honey and green tea, firm, mineral, dried almond note 

 
 
 
 
 
 
 
 

All wines, listed in this wine list, are bottled in 750 ml, unless otherwise stated 
Gross bills will be subjected to 10% service charge and 7% GST  
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FRANCE BLANC 
 
BOURGOGNE 
101 Chablis Grand Cru “Les Clos”, Jean-Paul & Benoît Droin   2016  250 

     Chablis  •  Chardonnay 
     flint, smoked, hints of dandelions, tangerines, citrus peel, hints of red cherry; slightly spicy and persistent 

 
102 Meursault 1er Cru “Charmes”, Latour-Giraud    2013  250 

     Meursault  •  Chardonnay 
     sappy, spicy and long finish; brisk lemon and lime aromas, floral top note, with fresh peach and apricot 

 
103 Chassagne-Montrachet 1er Cru “Les Caillerets”, Jean-Noël Gagnard  2012  320 

     Chassagne-Montrachet  •  Chardonnay 
     creamy texture; airy white orchard fruit and a filigree citrus infused minerality;  fresh and crisp acidity 

 
104 Corton Charlemagne Grand Cru, Henri Boillot    2012  520 

     Corton  •  Chardonnay 
     notes of citrus peel, green apple, white flowers and mineral; complex and powerfully long finish 

 
105 Bâtard-Montrachet Grand Cru, Paul Pernot    2012  580 

     Puligny-Montrachet et Chassagne-Montrachet  •  Chardonnay 
     notes of lemon and lime peel, white peach, licorice, white flowers; lacy texture, long and rich finish 

 
106 Bâtard-Montrachet Grand Cru, Jean-Noël Gagnard   2012  1180 

     Puligny-Montrachet et Chassagne-Montrachet  •  Chardonnay 
     precise, saline bouquet with limestone and chalky scents; crisp acidity, hints of dried peach and pithy fruit 

 
ALSACE 
107 Domaine Marcel DEISS Schoffweg     2012  168 

     Alsace  •  Riesling, Pinots, Muscat, Chasselas 
     Burgundian wine style; ripe stone fruit aromas, minerality, rich, complex, firmly 

 
LOIRE 
108 Vincent Gaudry “Mélodie de Vieilles Vignes”    2018  128 

     Sancerre  •  Sauvignon Blanc 
     aroma of citrus and nuts, a trace mineral, floral and slightly sweet; balanced; perfect with fish 

 
109 Nicolas Joly Clos de la Coulée de Serrant     2013  250 

     Savennières  •  Chenin Blanc 
     oxidative character; this layers floral scents, ginger and ripe pineapple with earthy notes of schist 

 
RHÔNE VALLEY 
110 Château Grillet        2010  450 

     Northern Rhône  •  Viognier 
     full and creamy texture; lemony wild peach flavours. grapefruit aroma with apricot and floral notes 

 
 
 
 
 
 
 

All wines, listed in this wine list, are bottled in 750 ml, unless otherwise stated 
Gross bills will be subjected to 10% service charge and 7% GST  

Any vintage variation will be notified upon ordering 
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ITALY BLANC 
 
111 La Spinetta Moscato d’Asti      2019  85 

     Piedmont  •  Moscato 
     Honey dew peach, suit, lively, fresh, sweet, and delicately light 

 
112 Marchesi Di Barolo Gavi DOCG      2017  95 

     Piedmont  •  Cortese 
     intense and fine, fruity and floral, golden apples and green almonds, chamomile flowers 

 
113 ‘Canayli’ Cantina Vermentino di Gallura DOCG Superiore   2016  95 

     Sardinia  •  Vermentino 
     dry, with notes of grapes, exotic fruit and hints of green pepper, pleasantly bitter finish 

 
114 Pieropan La Rocca Soave Classico     2011  120 

     Veneto  •  Garganega, Trebbiano 
     muskmelon, mango, nuts, spice, notes of vanilla, perfect balance fruit/acidity, long finish 

 

SPAIN BLANC 
 
115 Celler Piñol L'avi Arrufi       2016  108 

     Terra Alta, Catalonia  •  Garnatxa 
     mineral-driven citrus and orchard fruit, honeysuckle, ginger and a touch of quinine, smoky minerality 

 
116 Vinos Sanz Finca la Colina CIEN X CIEN     2013  108 

     Rueda DO, Valladolid  •  Verdejo 
     fruity aromas of green apple, balsamic, fennel and herbal notes, slightly bitter 

 

GERMANY BLANC 
 
117 Dr. Loosen Wehlener Sonnenuhr Riesling Kabinett   2018  95 

     Mosel  •  Riesling 
     green apple, white peach, pear and citrus, elegant minerality, lively acidity and zippy finish 

 

URUGUAY BLANC 
 
118 Bodega Garzón Reserva Albariño      2019  85 

     Garzón  •  Albariño 
     peach and citrus notes; freshness and minerality is superb, remarkable acidity and a round, crisp finish 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

All wines, listed in this wine list, are bottled in 750 ml, unless otherwise stated 
Gross bills will be subjected to 10% service charge and 7% GST 

Any vintage variation will be notified upon ordering 
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UNITED STATES BLANC 
 
119 Peter Michael Les Après-Midi      2016  185 

     Knights Valley, Sonoma County  •  Sauvignon Blanc 
     long finish, strong mineral background; notes of guava, William pear, almond, honeysuckle, lemon lime 

 
120 Peter Michael Belle Côte       2017  280 

     Knights Valley, Sonoma County  •  Chardonnay 
     creamy, natural acidity and minerality; aromas of lychee nut, rose petal, yellow peach, toasted almond 

 

AUSTRALIA BLANC 
 
121 Penley Estate Genevieve       2017  85 

     Coonawarra  •  Chardonnay 
     fresh with citrus, pear and nectarine flavours 

 
122 Stonier         2016  108 

     Mornington Peninsula  •  Chardonnay 
     hints of lime, lemon and grapefruit, with a tightness and long acid 

 
123 Petaluma Hanlin Hill Vineyard      2017  95 

     Clare Valley, South Australia  •  Riesling 
     citrus blossom with hints of spice and tropical highlights; finishes with sweet fruit and chalk. 

 
124 Petaluma Piccadilly       2016  150 

     Adelaide Hills, South Australia  •  Chardonnay 
     full-bodied, creamy, richly textured; lemon curd, white peach, nectarine, grapefruit and crunchy ripe apple 

 

NEW ZEALAND BLANC 
 
125 Yealands Estate Single Vineyard      2019  85 

     Marlborough  •  Sauvignon Blanc 
     passionfruit, blackcurrant leaf, fresh herbs, bright citrus notes; distinctive mineral finish 

 
126 Giesen Estate        2019  95 

     Marlborough  •  Riesling 
     medium sweet style; notes of citrus blossom, lime, mandarin; juicy sweetness and a crisp clean finish 

 
127 Sato         2016  120 

     Central Otago  •  Riesling 
     bone dry, mineral, linear style of riesling; beautifully precise, clean and crisp 

 
128 Burn Cottage Vineyard       2016  168 

     Central Otago  •  Riesling, Grüner Veltliner 
     notes of lime flower, freshly cut ginger, peach kernel, herbal; wonderful mineral notes 

 
 
 
 
 
 
 

All wines, listed in this wine list, are bottled in 750 ml, unless otherwise stated 
Gross bills will be subjected to 10% service charge and 7% GST 

Any vintage variation will be notified upon ordering 



 
14 

 

Sweet Wine 
 
181 Château d’Yquem 1er Cru Classés Supérieur Sauternes   1983  1800 

     Bordeaux, France  •  Sémillon, Sauvignon Blanc 
 

182 Château d’Yquem, 1er Cru Classés Supérieur Sauternes   1988  1900 
     Bordeaux, France  •  Sémillon, Sauvignon Blanc 

 

183 Château d’Yquem, 1er Cru Classés Supérieur Sauternes   1990  1800 
     Bordeaux, France  •  Sémillon, Sauvignon Blanc 

 

184 Château d’Yquem, 1er Cru Classés Supérieur Sauternes   2001 37.5cl 1100 
     Bordeaux, France  •  Sémillon, Sauvignon Blanc 

 

185 Château d’Yquem, 1er Cru Classés Supérieur Sauternes   2001  2000 
     Bordeaux, France  •  Sémillon, Sauvignon Blanc 

 

186 Château Rieussec 1er Cru Classés Sauternes    2005  280 
     Bordeaux, France  •  Sémillon, Sauvignon, Muscadelle 

 

187 Château Coutet 1er Cru Classés Barsac     2005  230 
     Bordeaux, France  •  Sémillon, Sauvignon Blanc, Muscadelle 

 

188 Hugel et Fils Sélection de Grains Nobles     1989  650 
     Alsace, France  •  Alsace Tokay Pinot Gris 

 

189 Hugel et Fils Sélection de Grains Nobles     1989  680 
     Alsace, France  •  Gewürztraminer 

 

190 Hugel et Fils Vendange Tardive      1989  680 
     Alsace, France  •  Gewürztraminer 

 

191 Coteaux du Layon Chaume Château de la Roulerie    2005 50cl 150 
     Loire Valley, France  •  Chenin Blanc  

 

192 Coteaux du Layon Chaume Château de la Roulerie    2009 50cl 150 
     Loire Valley, France  •  Chenin Blanc  

 

193 Kessler HC Icewine Rose       2008 37.5cl 150 
     Rheinhessen, Germany  •  Pinot Noir 

 

194 Egon Muller Scharzhofberger Trockenbeerenauslese   1997  9800 
     Mosel, Germany  •  Riesling 

 

195 De Bortoli Noble One       2008 37.5cl 128 
     Riverina, Australia  •  Botrytis Sémillon 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

All wines, listed in this wine list, are bottled in 750 ml, unless otherwise stated 
Gross bills will be subjected to 10% service charge and 7% GST 

Any vintage variation will be notified upon ordering 
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Demi Bottles (375ml) 
 
CHAMPAGNE 
201 Philipponnat Royale Réserve Brut     NV  98 

     Champagne, France  •  Pinot Noir, Chardonnay, Pinot Meunier 
     citrus, delicately yeasty fresh bread, crisp lime, red currants, black berries 

 
BLANC 
202 Domaine Weinbach Cuvée Colette     2015  108 

     Alsace, France  •  Riesling 
      long finish, mineral with hints of stone fruit, honeyed, juicy citrus fruit  

 
203 Domaine William Fevre       2017  58 

     Chablis, Bourgogne, France  •  Chardonnay  
     citrus, white-fleshed fruit and floral notes,  minerality, perfect with grilled fish 

 
204 Marchesi Di Barolo Gavi DOCG      2019  58 

     Piedmont, Italy  •  Cortese 
     aromas of citrus, almond, caramel and elderberries; soft and long-lasting finish 

 
ROUGE 
205 Bodegas Muga Reserva       2015  65 

     Rioja, Spain  •  Tempranillo, Garnacha, Mazualo, Graciano 
     aromas of red fruit, blackberries and spices, smokey aromas and hints of vanilla and coffee 

 
206 Castelgiocondo Brunello di Montalcino DOCG    2015  98 

     Tuscany, Italy  •  Sangiovese 
     aromas of raspberry and red fruits enriched with elegant notes of violet, long finish 

 
207 Cesari Amarone della Valpolicella Classico DOCG    2015  95 

     Veneto, Italy  •  Corvina, Rondinella, Molinara 
     exuding woody, empyreumatic and fruity aromas, full-bodied, refreshing acidity, fleshy tannins 

 
208 Château Léoville Barton       2017  150 

     Saint-Julien, Bordeaux, France  •  Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc 
     herbal, crème de cassis, blueberry, pencil shavings, earth and cedar chest; full-bodied, long lively finish 

 
209 Pauillac de Latour       2014  138 

     Pauillac, France  •  Bordeaux blends 
     medium-bodied; notes of raspberry, blackberry, cigar box, tilled soil, fallen leaves, mineral 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Gross bills will be subjected to 10% service charge and 7% GST  
Any vintage variation will be notified upon ordering 
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COCKTAILS 
 
Artisan Refinements 

Eternal Venice 永恒的威尼斯       20 
     gin, st-germain elderflower liqueur, pink grapefruit 
 
Classic 

Peach Mojito 桃子莫吉托        18  
     peach rum, fresh lime, mint leaf, soda 
 

Dry Martini 干马天尼        18 
     gin / vodka, dry vermouth, lemon peel 
 

Dirty Martini 脏马天尼        18 
     gin / vodka, dry vermouth, olive juice 
 

Lychee Martini 荔枝马天尼       18 
     gin, dry vermouth, lychee syrup 
 

Singapore Sling 新加坡司令       20 
     unrevealed recipe... 
 

Long Island Iced Tea 长岛冰茶       20 
     gin, vodka, rum, tequila,triple sec, lime, coke 
 

MOCKTAILS 
 
Chinois Suite 

Emerald Ice 冰宝石        13 
     homemade lychee juice, yuzu juice, simple syrup 
 

Grapefruits Sensation 葡萄柚迷情       13 
     fresh grapefruit juice, mint leaves, honey syrup, soda  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Gross bills will be subjected to 10% service charge and 7% GST  
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FINE SPIRITS 
 

WHISKY/ 威士忌 
 
Scotland, Single Malt Scotch 
Glenmorangie 18 Years      43 %  32 
Glenfiddich 12 Years      40 %  13 
Glenfiddich 12 Years      40 %  190 
Highland Park 12 Years      40 %  14 
Macallan Sherry Oak 12 Years     40 %  19 
Macallan Sherry Oak 12 Years     40 %  280 
Macallan Double Cask 15 Years     43 %  380 
Macallan Edition No.3      48.3 %  28 
Macallan Edition No.5      48.5 %  28 
Macallan Edition No.6      48.6 %  450 
Macallan Sherry Oak 18 Years     43 %  680 
Macallan Rare Cask      43 %  48 
Macallan Rare Cask      43 %  720 
Smokehead       43 %  13 
 
Scotland, Blended Whisky 
Chivas Regal 12 Years      40 %  13 
Famous Grouse       40 %  12 
Johnnie Walker Blue Label     40 %  30 
Johnnie Walker Blue Label     40 %  450 
Royal Salute 21 Years      40 %  25 
Royal Salute 21 Years      40 %  380 
 
USA, Bourbon 
Jack Daniel’s Old No.7 Bourbon     40 %  12 
Jim Beam 4 Year Old Bourbon     40 %  12 
Maker’s Mark Bourbon      45 %  13 
 
Canada Whisky 
Canadian Club       40 %  12 
 
Irish Whiskey 
Jameson       40 %  13 
Jameson       40 %  200 
Bushmills ‘Black Bush’      40 %  13 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

The  symbol denotes sold by bottle 
Gross bills will be subjected to 10% service charge and 7% GST 
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FINE SPIRITS 
 

BRANDY / 白兰地 
 
Grape-based 
Baron Legrand Armagnac      40 %  17 
Courvoisier Exclusif, VSOP Cognac     40 %  17 
Martell Cordon Bleu Cognac     40 %  30 
Martell Cordon Bleu Cognac     40 %  450 
Hennessy, XO Cognac      40 %  42 
Hennessy, XO Cognac      40 %  520 
Louis XIII Cognac       40 %  6800 
 
Other Fruit-based 
Cour de Lion Drouin Calvados     40 %  12 
Poire Williams Eau-de-Vieux     25 %  12 
 

AGAVE / 龙舌兰酒 
 
Tequila, Mexico 
Jose Cuervo Especial Gold Tequila     38 %  12 
Patrón Silver Tequila      40 %  20 
Patrón Añejo Tequila      40 %  21 
 

GIN / 琴酒 
 
Bombay Sapphire London Dry Gin     40 %  12 
Bombay Sapphire London Dry Gin     40 %  180 
Hendrick’s Gin       44 %  17 
Hendrick’s Gin       44 %  250 
 

VODKA / 伏特加 
 
Russian Standard Original Vodka     40 %  12 
Absolut Mandrin Vodka      40 %  15 
Absolut Ruby Red Vodka      40 %  15 
Absolut Kurant Vodka      40 %  15 
Absolut Vanilla Vodka      40 %  15 
Belvedere Pomarańcza Vodka     40 %  17 
Grey Goose Vodka      40 %  19 
Russian Standard Imperial Vodka      40 %  21 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

The  symbol denotes sold by bottle 
Gross bills will be subjected to 10% service charge and 7% GST  
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FINE SPIRITS 
 

SUGARCANE / 朗姆酒 
 
Cachaça 
Cachaça 51       40 %  13 
 
Spanish Heritage 
Bacardi Carta Blanca White Rum     40 %  12 
Bacardi Gold Rum      40 %  13 
 

VERMOUTH / 威末酒 
 
Martini Bianco Vermouth      15 %  12 
Martini Extra Dry Vermouth     18 %  12 
Martini Rosso Vermouth      15 %  12 
 

APÉRITIFS / 餐前酒 
 
Campari        25 %  12 

DIGESTIF / 餐后酒 
 
Bénédictine D.O.M.      40 %  14 
Drambuie       40 %  14 
Pimm’s No 1 Cup       25 %  14 
 

CHINESE LIQUOR / 中国酒 
 
White Liquor ‘Baijiu’ 

Jiang Xiao Bai 江小白    100 ml  40 %  22 

Wen Jun 邛崍文君    500 ml  52 %  380 

Wu Liang Ye 五粮液    500 ml  52 %  440 

Shui Jing Fang Forest Green 水井坊 菁翠  500 ml  52 %  560 

Guo Jiao 1573 国窖 1573    500 ml  52 %  580 

Kwei Chow Mou Tai 贵州茅台   500 ml  53 %  780 
 
Yellow Liquor ‘Huangjiu’ 

Shao Hsing Hua Tiao Chiew 紹興花雕酒  750 ml  ≥ 15 %   78 

Gu Yue Long Shan 20 Years 古越龍山花雕 二十年 500 ml  ≥ 14 %  160 
 
 

SAKÉ / 日本清酒 
 
Junmai Daiginjo 

Kisaki 50  后 50 纯米大吟醸   720 ml  15 %   238 

     Yoshinotomo brewery, Toyama 吉乃友酒造，富山県 
   
 
 
 
 
 
 
 

The  symbol denotes sold by bottle 
Gross bills will be subjected to 10% service charge and 7% GST  
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BARLEY, HOPS, GINGER & APPLE 
 
 
 

Tiger Beer (Draught)   330 ml  5 %  12 / Glass 
     refreshing and full bodied, soft beady aroma, hint of tropical fruit  40 / Jug 

 
 
 
 
 

Fucking Hell Pale Lager   330 ml  4.9 %  13 / Bottle 
     clean and crisp with a slight fruity tropical hop finish 

 
 
 
 
 

Bridge Road Beechy Summer Ale  330 ml  4.4 %  16 / Bottle 
     a punchy hop aroma, low palate weight and a clean dry finish; low bitterness 

 
 
 
 
 

Bridge Road Robust Porter  330 ml  5.2 %  16 / Bottle 
     medium body; luxurious body that accentuates the mocha flavors 

 
 
 
 
 

Saison Dupont Belgian Farmhouse Ale 330 ml  6.5 %  16 / Bottle 
     coppery blond, finest aromas and a strong bitterness, medium-high carbonation 

 
 
 
 
 

Sweetwater IPA    355 ml  6.3 %  16 / Bottle 
     pungent with floral, tropical citrus fruit flavors; chewy, gooey, resiny mouthfeel 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Gross bills will be subjected to 10% service charge and 7% GST  
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BARLEY, HOPS, GINGER & APPLE 
 
 
 

St. Bernadus Witbier   330 ml  5.5 %  15 / Bottle 
     refreshing, wheaty aroma; coriander and orangey fruitness and honeyish sweetness 

 
 
 
 
 

St. Bernadus Triple Abbey Ale  330 ml  8 %  17 / Bottle 
     a sophisticated profile of spice and orange; light, fruity and flower 

 
 
 
 
 

St. Bernadus Abbot 12 Abbey Ale  330 ml  10 %  21 / Bottle 
     fruity aroma of orange, caramel, hop bitterness; smooth and creamy, bittersweet balance 

 
 
 
 
 

Duchesse de Bourgogne Flanders Sour 330 ml  6.2 %  17 / Bottle 
     refreshing ale; smooth, rich texture, interplay of passion fruit and chocolate; dry & acidic finish 

 
 
 
 
 

Royal Jamaican Ginger Beer  330 ml  4.4 %  14 / Bottle 
     unique, crisp and refreshing; full bodied ginger taste 

 
 
 
 
 

Thatchers Green Goblin Cider  500 ml  5 %  18 / Bottle 
     medium dry finish and fresh character, full flavored and finely balanced 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Gross bills will be subjected to 10% service charge and 7% GST  
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FRUITS & SODAS 
 

JUICES / 果汁 

Siam Coconut 泰国香椰        7 / Pcs 

Freshly Squeezed 鲜榨果汁       8 / Glass 
Orange / Green Apple / Watermelon / Lemon / Lime     36 / Jug 

橙 / 青苹果 / 西瓜 / 柠檬 / 青柠 
 

SOFTS / 软饮 

Coke 可乐         6 

Coke Zero 零度可乐        6 

Sprite 雪碧         6 

Ginger Ale 姜味汽水        6 

Soda 苏打         6 

Tonic 汤力水         6 

Lemon Tea 柠檬茶        6 
 

MINERAL WATER / 矿泉水 

Acqua Panna 普娜 (无气)    1 L    8 

San Pellegrino 圣培露 (带气)   1 L    8 

Oxygenated Water 加氧饮用水   500 ml    1.50 
 

LEAVES 
           per sachet / 每袋 
Grand Classic Tea Blends 

French Earl Grey 法式格雷伯爵茶       8 
     delicately infused with citrus fruits and French blue cornflowers 
 
Solo Tea 

Chocolate Tea 巧克力茶        8 
     lended with real morsels of dark chocolate and cocoa beans, yielding a truly  
     enveloping and lingering aftertaste; a perfect dessert tea 
 
Decaffeinated & Theine-Free Teas 

Chamomile 洋甘菊        8 
     boast a rich honey aroma and yield a golden, theine-free cup 
 

Eternal Summer Tea 盛夏光年       8 
     notes of sweet summer rose blossoms accented with raw berries, which finish  
     with a lingering aftertaste reminiscent of ripe tuscan peaches 
 

Vanilla Bourbon Tea 波本香草       8 
     red tea from south africa blended with sweet tea vanilla; enveloping;  
     can be served warm or iced at any time of the day, and is perfect for children as well 
 
Flower Tea 

Celebration 花茶         10 / glass 
     rare white tea leaves are intricately handcrafted into a bouquet with  
     blossoms of orange lily and osmanthus 
 
 

The  symbol denotes sold by bottle 
Gross bills will be subjected to 10% service charge and 7% GST  
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LEAVES 
 

           per sachet / 每袋 
China Fujian 

Red Robe Oolong 武夷山大红袍       20 
     using traditional roasting process, it is relatively thick in flavor and able to  
     withstand numerous infusion 
 

Tie Guan Yin 安溪铁观音        12 
smooth, crisp and light; a remarkable sweet and pure aftertaste, it is known  
for its cholesterol-busting and body-cleansing properties 

 
China Fuzhou  

Forbidden Dragon Pearl Jasmine 福州龙珠      12 
     unfurl to release a wonderfully sweet and delicate floral scent balanced with  
     a fresh green tea taste; known to relax and revive the body 
 
China Zhejiang  

Chrysanthemum Bulb 桐乡胎菊       12 
     anti-toxin and anti-heatiness properties; regular consumption helps to improve  
     eyesight and complexion 
 

Long Jing Tea (Dragon Well) 狮峰龙井      12 
     refreshingly smooth, sweet and delicate, with a hint of sweet chestnuts; 
     it also has anti-cholesterol build up agents and anti-oxidants as well 
 
China Yunnan  

18 Year Aged  Old Pu Er 陈年普洱 18 年      12 
     smooth rich body and complex earthy flavours characteristic ; contains high levels  
     of antioxidants, to lower cholesterol and aid weight loss or maintenance 
 

Chrysanthemum and Pu Er 菊普       15 
     improves eyesight, cardiovascular health, improving mental sharpness,  
     reducing cholesterol levels and aiding digestion 
 

BEANS 
 

Long Black 黑咖啡        6 

Espresso 特浓咖啡        6 

Double Espresso 双份特浓咖啡       8 

Caffè Latte 拿铁咖啡        8 

Caffè Macchiato 玛琪雅朵咖啡       8 

Cappuccino 卡布奇诺        8 

Iced Coffee 冰咖啡        8 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Gross bills will be subjected to 10% service charge and 7% GST 


